KARTA ODPOWIEDZI- klasa 3 — ETAP |

Zadl. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5 |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. [A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C | D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla |P|Fla|P|Fla [P |Fla) |P|F
b)|P|F]b)|P|F|b)|P|Flb)|P|F]b)|P|F
c)|P|FJc)|P|F]c)|P|F]c)|PIF]c)|P|F
d|P|F|d)[P|F]Jd)|P|F]d)|P| F]d)|P|F
Numer Liczba
) Proponowane rozwiazanie
zadania punktow
Zad.16. Usunigcie niewymierno$ci z mianownikow po lewej stronie rownosci. 1p.
Bp) Sprowadzenie do wspdlnego mianownika. 1p.
Stwierdzenie sprzecznosci. 1p.
- 1 1 2 J3 3/2+2y3 2J6
Rozwigzanie: L= —+—==—+—= # =P
J2 3 2 3 6 6
Zad. 17. | Zauwazenie zaleznosci miedzy dtugosciami bokoéw w trdjkacie prostokatnym o katach 1p.
3p) ostrych 30 i 60 stopni i zapisanie rownania: 2-(2a — 1) = 3a +3
p.
Obliczenie niewiadomej a: a =5 1p.
Obliczenie bokow trojkata: 9,9\/§ 18. 1p.




Zad. 18. | Obliczenie wartosci funkcji dla argumentow (-1) oraz 2: f(-1) = 4, f(2) = 7 1p.

4p) Obliczenie argumentu, dla ktérego funkcja przyjmuje wartosc¢ 24: x = 19. 1p.
Zaznaczenie wykresu w prostokatnym uktadzie wspotrzednych. (0,5), (-5,0) 1p.

Obliczenie pola trojkata: P=1/2-5-5=12,5 1p.

Zad. 19. | Obliczenie dlugosci krotszego boku podstawy z trojkata rownobocznego: 6 cm 1p.

(4p.) Obliczenie z tw. Pitagorasa drugiego boku podstawy i przedstawienie w najprostszej

postaci: v108 = 6+/3 = cm 2p.
. . . . 3 1p.
Obliczenie objetosci: V = 6/3-6-12 = 432+/3cm
Zad. 20. : . : L . 1 2 2p.
Sporzadzenie rysunku i wprowadzenie danych i zalezno$ci miedzy nimi: r = g h, R==h
6p)
o 4 1.
Obliczenie pot kot: Py = §7zh , P, = §7zh 2p.
Wyznaczenie jakim procentem powierzchni duzego kota jest pole matego kota:
2p.
1., P
—7h
P, o9 1
— = -100% = —-100% = 25%
PD ﬂﬂhz 4
9
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqze zadanie poprawnie inng metodg niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




